

## Od 24. rujna Javni uvid u Prijedlog Zakona o proglašenju Parka prirode „Zagorske gore“

18.9.2024.



Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije na svojim mrežnim stranicama objavilo je Obavijest o Javnom uvidu u Prijedlog Zakona o proglašenju Parka prirode „Zagorske gore“.

Javni uvid sa stručnom podlogom i kartografskom dokumentacijom započet će 24. rujna i trajat će do 23. listopada ove godine, a svi zainteresirani javni uvid mogu obaviti svakog radnog dana u vremenu od 9,00 do 12,00 sati u prostorijama Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Varaždinske županije na adresi Stanka Vraza 4 u Varaždinu.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je kako je javni uvid samo još jedan korak do proglašenja područja Ivanščice, Strahinjščice, Maceljske gore i Ravne gore 13. hrvatskim parkom prirode.

- Drago mi je da smo nakon četiri godine, od kada je sadašnji ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, a tada saborski zastupnik Damir Habijan pokrenuo inicijativu proglašenja parka prirode na sjeveru Hrvatske, na korak do njegovog proglašenja. Da je inicijativa dobra pokazalo se odmah u prvim danima, kada su ju mnogi podržali, od stručne do šire javnosti. Zaštita okoliša jedan je od prioriteta Varaždinske županije, stoga veliku pažnju posvećujemo očuvanju gorskih masiva Ivanščice i Ravne gore. Provedena istraživanja pokazala su da se na tim područjima još uvijek mogu pronaći brojne rijetke vrste, poput brojnih vrsta orhideja ili gorskog potočara, najvećeg europskog vretenca. Sve to potvrđuje da taj dio županije, odnosno područje Ivanščice, Strahinjščice, Ravne gore i Maceljske gore zaslužuje dodatnu zaštitu u kategoriji parka prirode. U više navrata isticao sam kako je proglašenje tog dijela županije parkom prirode važno ne samo kako bi taj prostor očuvali i zaštitili, već je važan i zbog razvoja turizma, ali i demografske revitalizacije tog kraja. Bit će to jedinstven park prirode jer se na njegovom području, s naše strane tj. Varaždinske županije nalaze špilja Vindija, dvorac Trakošćan i ugasli vulkan Gaveznicica. Smatram kako će proglašenje 13. hrvatskog parka prirode, a prvog na području Varaždinske županije svakako doprinijeti poboljšanju standarda lokalnog stanovništva kroz razvoj ekološke poljoprivrede, brendiranje lokalnih proizvoda, pružanje usluga u turizmu, kao i lakšeg povlačenja sredstava iz europskih fondova – naglasio je župan Stričak podsjetivši da je Varaždinska županija poduzela niz aktivnosti kako bi inicijativu približila javnosti, od stručnog skupa održanog u organizaciju HAZU – Zavoda za znanstveni rad u Varaždinu, do izdavanja knjige „Ivanščica, Strahinjščica, Maceljska gora, Ravna gora – Park prirode na mjestu susreta Alpa, Dinarida i Panonskog mora?, te njenog predstavljanje u Hrvatskom saboru i Gradu Lepoglavi do niza radnih sastanaka, tribina, okruglih stolova u organizaciji varaždinske županije i njene Javne ustanove „Priroda“.

Park prirode protezat će se na području Varaždinske i Krapinsko-zagorske županije, odnosno na području gradova Ivanec, Lepoglava, Novi Marof, Krapina i Zlatar te

općinama Bednja, Donja Voća, Klenovnik, Budinščina, Đurmanec, Jesenje, Lobor, Novi Golubovec i Radoboj.

Uvid u dokumentaciju može se izvršiti i na mrežnim stranicama Ministarstva (<https://mzozt.gov.hr/>).

Ujedno, Javno izlaganje održat će se 2. listopada 2024. godine u Skupštinskoj dvorani Varaždinske županije, Franjevački trg 7 42000 Varaždin s početkom u 17.00 sati.









